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1. GİRİŞ 

Bu anket, Eğirdir Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu İlk ve Acil Yardım Programı 2024- 

2025 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi 2. Sınıfta yer alan öğrencilerin programlarında 

danışmanlık aldıkları Dr. Öğr. Üyesi Pınar Kaya’yı değerlendirmeleri amacıyla 

oluşturulmuştur. Ankete katılım gönüllülük esasına bağlı olup; ankette toplam 8 soru yer 

almakta ve beşli likert tipte cevaplanmaktadır. Son olarak eklemek istedikleri bir şey olup 

olmadığına dair öğrencilere açık uçlu bir soru yöneltilmiştir. Ankete toplam 50 öğrenci katılmış 

olup; değerlendirme sonuçları aşağıda yer almaktadır. 

2. ANKET DAĞILIMLARI 

 

Öğrencilerin %94’ü ihtiyacı olduğunda danışmanı ile çeşitli ağlar üzerinden iletişim 

kurabildiğini ifade ederken; %6’sı kuramadığını bildirmiştir. 

 

Öğrencilerin %98’i danışmanının akademik gelişimine katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme 

platformları aracılığıyla kendileriyle paylaştığını ifade eder; %2’si bu ifadeye katılmadığını 

bildirmiştir. 



 

‘‘İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır’’ ifadesine öğrencilerin 

%51’i çok iyi, %34,6’sı iyi, %12,2’si orta düzeyde, %2’si biraz seçeneğini işaretlemiştir. 

 

‘‘Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek sağlamaktadır’’ ifadesine öğrencilerin 

%73,4’ü çok iyi, %20,4’ü iyi, %4’ü orta düzeyde, %2’si biraz seçeneğini işaretlemiştir.

 

‘‘Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır’’ ifadesine öğrencilerin %69,3’ü çok 

iyi, %26,5’i iyi, %2’si orta düzeyde, %2’si biraz seçeneğini işaretlemiştir. 

 



 

‘‘Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir’’ ifadesine öğrencilerin 

%71,4’ü çok iyi, %18,3’ü iyi,%8,1’i orta düzeyde, %2’si biraz seçeneğini işaretlemiştir. 

 

‘‘Danışmanım mesleğimdeki kariyer olanakları hakkında bilgi vermektedir’’ ifadesine 

öğrencilerin %75,5’i çok iyi, %14,2’si iyi, %10,2’si orta düzeyde seçeneğini işaretlemiştir.  

 

Son olarak öğrencilere eklemek isteyecekleri bir şey olup olmadığı sorusu yöneltilmiş ve açık 

uçlu olarak yazmaları istenmiştir. Bu kısımda öğrencilerin büyük çoğunluğu danışmanlarına 

memnuniyetlerini ve teşekkürlerini dile getirmiştir. 



 

3. SONUÇ VE DEĞERLENDİRME 

Anket sonuçları, öğrencilerin büyük çoğunluğunun Dr. Öğr. Üyesi Pınar Kaya’nın danışmanlık 

hizmetlerinden yüksek düzeyde memnun olduğunu göstermektedir. Öğrenciler, 

danışmanlarıyla kolay iletişim kurabildiklerini, akademik ve mesleki gelişimlerinde destek 

aldıklarını ve sorunlarına çözüm odaklı yaklaşıldığını belirtmiştir. 

Açık uçlu yanıtlar da öğrencilerin danışmanlarına yönelik teşekkür ve memnuniyet ifadeleriyle 

uyumludur. Genel olarak sonuçlar, danışmanlık sürecinin etkili, öğrenci odaklı ve destekleyici 

biçimde yürütüldüğünü göstermektedir. 

 

 

 

 


